
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 21 de octubre de 2019 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 14 de los corrientes. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Propuestas de la Asesoría Jurídica para que la Corporación se persone, en 

defensa de los intereses municipales, en los Procedimientos incoados en su contra 

que a continuación se detallan: 

- Juicio Verbal n.º 1296/19, ante el Juzgado de 1.ª Instancia n.º 6 de Córdoba, en 

Demanda sobre reclamación de cantidad por reparación de daños en kiosko sito en 

Avda. Gran Capitán. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 219/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra Resolución desestimatoria del 

CREA dictada en Reclamación formulada contra denegación de devolución de 

ingresos indebidos en concepto de Plus Valía, y contra Resolución de inadmisión de 

Recurso extraordinario de Revisión contra la liquidación de que trae causa. 



- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 222/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 223/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 249/19, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Decreto desestimatorio de Recurso de 

Reposición formulado contra Acuerdo de la Mesa de Contratación en el 

Procedimiento relativo a Obra de remodelación de la calle Gutiérrez de los Ríos, 

dentro del Proyecto "Mi barrio es Córdoba". 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 237/19, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra sanción de tráfico. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 198/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por las lesiones sufridas a consecuencia de caída 

en la vía pública. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 214/19, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Reclamación 

por Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo a consecuencia de caída de 

ramas de un árbol. 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

3.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas Transversales, 

de aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida, mediante 

Convenio de colaboración, a la Asociación Española contra el Cáncer (AECC), para 

el Programa "Intervención psicológica, fisioterapia y paliativos en pacientes 

oncológicos" 2018. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

4.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

autorización para el uso de recibo para los gastos del Proyecto "Fortalecer la 

participación popular en favor de la defensa del territorio y los medios de vida en la 

Región Mesoamericana", subvencionado a CIC-Batá en el marco de la Convocatoria 

de Subvenciones a Proyectos de Cooperación para el desarrollo 2018 (Modalidad A). 

 

5.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, dentro de la Convocatoria 

de Subvenciones a Proyectos de Cooperación Internacional para el Desarrollo 2015, 

a la Asociación Mujeres en Zona de Conflicto para ejecución del Proyecto 

"Fortalecimiento del tejido asociativo a través de la promoción de la participación 

ciudadana y la equidad de género en el norte de Marruecos". 



ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada interpuesto contra acuerdo del 

Tribunal Calificador de las pruebas selectivas para provisión en propiedad de 21 

plazas de Bombero/a Conductor, mediante el sistema de Oposición en Turno Libre, 

incluidas en la Oferta Pública de Empleo de 2017. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

designación de Coordinadores de Seguridad y Salud de los Contratos de obra de 

eliminación de la contaminación lumínica, Distrito Norte Sierra, y de la obra de 

Alumbrado Público en la Cañada Real Mestas (Soriana) y en el Vial de Servicio en 

Córdoba. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la Obra de reforma y rehabilitación de 

nuevos espacios comerciales en el Mercado Municipal de La Corredera. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la Obra de mejora de la eficiencia 

energética de la carpintería exterior en el Centro Cívico de Santa Cruz. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

cancelación de la garantía depositada para responder del Contrato de Suministro de 

combustible de la totalidad de la flota municipal de vehículos. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

11.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación 

del Plan de Medidas Organizativas para cumplimiento del periodo medio de pago a 

proveedores. 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de convalidación 

del Acuerdo n.º 748/19, de 23 de septiembre, relativo a transferencia de capital a 

AUCORSA para ejecución de inversiones reflejadas en su Anexo de Inversiones. 

 



13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de autorización 

y disposición de crédito a favor de la Gerencia Municipal de Urbanismo para 

actuaciones EDUSI. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, MOVILIDAD Y 

SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

14.- Propuesta del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía Pública, de 

apertura de expediente disciplinario al Subinspector de la Policía Local con DAP n.º 

10349, así como de nombramiento de Instructor/a y de Secretario/a de dicho 

expediente. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

modificación del acuerdo n.º 669/19, de 8 de agosto, relativo a la aceptación de la 

aportación de la Junta de Andalucía y de aprobación de la Cláusula Adicional Sexta 

al Convenio suscrito entre la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y 

Conciliación de la Junta de Andalucía en materia de Ayudas Económicas Familiares 

para el Año 2019. 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

resolución de la Convocatoria de Subvenciones de Servicios Sociales 2019, para 

realización de Proyectos en el ámbito de los Servicios Sociales. 

 

17.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación IEMAKAIE, y de 

concesión de subvención, para el Proyecto "Atención integral a familias en entornos 

de exclusión social" 2019. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Toros: de la Vida Salvaje al Ritual". 

 



19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de realización del Proyecto "Matinales Flamencas: Fuente Viva", dentro de 

la Programación del Cuarto Trimestre de la Posada del Potro-Centro Flamenco 

Fosforito. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN 

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de adopción 

de acuerdo en relación a la organización de la Cabalgata de Reyes Magos 2020. 

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de 

autorización y disposición de gasto correspondiente al accésit de participación del 

patio ubicado en la calle Martín de Roa, n.º 2 en el Concurso Municipal de Patios 

Cordobeses 2018. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


